

A股高管年薪榜出炉

# 平安陈德贤1286万元夺冠

年报披露正酣，上市公司高管的年薪也成为各界关注焦点。据统计，截至3月30日晚间，在已经披露的上市公司年报中，中国平安集团首席投资官陈德贤以1286.38万元的年薪拔得头筹，荣登当前上市高管薪资排行榜榜首。

值得一提的是，这也是陈德贤首次超越自己的“老板”、平安集团董事长马明哲摘得第一之位，而马明哲今年则以年薪998.95万元排行第二；接下来，则是万科集团董事会主席王石和总裁郁亮，两人以998.8万元的年薪并列第三。



陈德贤

## 高管工资高过“一把手”

和往年相同的是，上市高管高薪仍集中在金融、地产行业，其中中国平安以9307.14万元的高管总报酬居首位，紧随其后的还有中信证券、平安银行、万科A和新城控股等。

一个普遍现象是，不少上市公司关键岗位高管的工资反而比起董事长等公司“一把手”高出不少，这批人也被业内称为职业经理人。

比如陈德贤就是业内有名的“打工皇帝”，其薪资多年位居上市公司高管前列，而今年是他首度超过马明哲成为平安内部薪资第一人；再如金鹏，972.44万元的年薪相比国金证券董事长冉云的878.86万元年薪仍高出近百万。

据记者观察，不少上市公司给高管加薪源于当年业绩的增长。其中增长较快的如国金证券，公司2015年营业收入和归属于上市公司股东净利润分别较上年增长147.95%和182.1%。

国金证券高管薪资总额从2014年的2515.74万元增加到2015年的6252.15万元，增长近1.5倍；同时董事长冉云的薪资

也从2014年的353.71万元增加至2015年的878.86万元，总经理金鹏年薪从2014年的363.52万元增长至2015年的972.44万元。

## 国有银行高管薪资腰斩

不过，几家欢喜几家愁，并非所有金融企业都能欢天喜地迎涨薪，国有银行不少高管薪资却惨遭腰斩。

受去年起正式实施的《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》影响，不少国有大行的“董监高”薪酬遭遇大幅调整，如首家披露年报的交通银行，该行董事长牛锡明、行长彭纯去年的总薪酬均为52.57万元，而2014年的这一数字则分别为105.85万元、100.76万元，几近腰斩。

同样的，中国银行、工商银行和建设银行也遭遇了类似情况。

数据显示，中行董事长田国立2015年薪酬从2014年的77.7万元降为61.8万元，新任行长陈四清的61.3万元薪酬相比前任李礼辉的107.2万元大幅下降；建行董事长王洪章的年薪从115万元降为59.88万元；工行董事长姜建清的年薪则从去年的113.9万元降为54.68万元。

据澎湃新闻

AOLEISHI 奥雷士

## FUNCTION 人性化功能

传承精湛工艺与超卓品质设计前卫的风格理念

Exquisite craftsmanship Excellent quality Fashion design

即热助便 竹炭除臭 温水冲洗 座圈加热 智能控温

一人购买 全家共享

RMB: 999 元  
型号：X0

RMB: 1299 元  
型号：X1

## 赣粤警方缴获半成品假币7000多万元

江西省公安厅披露，赣粤两地联合开展的“雷霆1209”行动取得重大成果，成功破获一起特大假币案件，现场缴获2005版100元面额假币半成品7000多万元，涉案假币无一流入社会。

江西省公安厅经侦总队总队长李健介绍，2015年12月9日，经侦总队接广东通报一条线索：犯罪嫌疑人胡某正在江西赣州市大余县租用、装修厂房，同时联系印刷技术员。警方判断，这极有可能是在预备印制假币。

为此，赣州市公安局选调精干警力组成专案组开展侦查，公安部经侦局、江西省公安厅经侦总队、广东省公安厅经侦总队均派员参与。

2015年11月至12月，胡某、卓某等人

多次乘车出入大余县吉村镇游仙村。经过数日蹲点守候，侦查员判断假币印制窝点应该设在游仙村游仙小学附近。

2015年12月18日，侦查员初步锁定该小学北侧的一所厂房为假币印制窝点。今年1月16日凌晨，赣粤两地警方同时出击，一举捣毁这一假币印制窝点，抓获包括主犯胡某在内的全部犯罪嫌疑人共8名；现场缴获2005版100元面额假币半成品7000多万元，印刷机、烫金机、晒版机、切纸机等制假全套设备，以及油墨、纸张等一大批原材料，所涉案假币无一流入社会。

据介绍，这起案件是新中国成立以来江西省单案缴获假币数额最高的伪造货币案。

据新华社

## 海南火化率不足一成

## 为全国最低

记者清明节前从海南省民政厅获悉，海南“土葬”的观念仍然根深蒂固，绝大多数市县土葬成风，且乱埋乱葬现象较为突出，近年来海南死亡人口火化率一直徘徊在8%左右，殡葬改革任重道远。

据了解，海南每年死亡约4万人，但火葬的不到3000人。死亡人口火化率近几年始终不到10%，为全国最低的省份之一，全国平均水平约为49%。

“主要是老百姓入土为安的思想没有转变，大多数老百姓讲风水，信迷信。”海南省民政厅厅长苗健中在接受记者采访时说，“另外海南火葬设施滞后，长期以来只有海口和三亚两座火葬场，仅能覆盖海口、三亚主城区，覆盖人口仅占海南人口总数的七分之一。”

2010年以来，海南投入殡葬改革经费

28.7亿多元，重点治理乱埋乱葬、建设公益性公墓、健全惠民殡葬补贴制度和建设殡葬火化设施，取得了一定的成效，但火化率低和乱埋乱葬等尚未改观。

近几年，海南通过遮挡、就地平坟、迁移等方式治理了沿高速公路、风景名胜区等重点区域可视范围内的坟墓50多万座，这些坟墓占地约1万多亩。

一些民政干部认为，海南殡葬改革滞后的关键问题在于人们思想观念落后，但难点还在领导干部。“中央和省里都要求党员干部带头火葬，但海南有意思的现象是，离休老同志身故后火化的多，土葬的少，外省到海南工作的干部去世后火化的多，土葬的少，但海南本地干部去世后火葬的极少，土葬的还是占多数。”苗健中说。

据新华社